

中出2注1298万和4注811万 奖池65.22亿

大乐透单期筹集公益金8431万

本报讯 记者金海燕报道 10月20日,体彩大乐透第18123期前区开出号码06、09、29、32、35,后区开出号码02、04。本期全国共销售2.34亿元,单期为社会筹集彩票公益金8431万元。本期全国共中出6注头奖,其中2注为1298万元(含486万余元追加奖金)追加投注头奖,分落山东、海南;4注为811万余元基本投注头奖,花落江苏、山东和四川(2注)。

数据显示,山东中出的1298万元头奖出自潍坊,中奖彩票为一

张3注9元投入的单式追加票。海南中出的1298万元头奖出自三亚,中奖彩票为一张“前区3胆5拖+后区1胆3拖”的双区胆拖票,投入90元,单票擒奖1339万元。

江苏中出的811万元头奖出自淮安,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖842万元。

山东中出的811万元头奖出自菏泽,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

四川中出的2注811万元头

奖全部出自成都一网点,中奖彩票为一张1注号码、2倍投、4元投入的单式倍投票,单票擒奖1623万元。

二等奖开出91注,每注奖金为10.92万余元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金6.55万余元。追加后,二等奖单注总奖金为17.48万元。三等奖开出756注,每注奖金为5345元;其中224注采用追加投注,每注多得奖金3207元。追加后,三等奖单注总奖金为8552元。

奖号方面,前区06、09、29、32、35主要分布在两端,1号段上号码集体隐身。最小号码开出06,该号为隔期开出号码,且于最近5期之内开出3次,较热;0号段上还开出09,该号复制上期(第18122期)奖号,同样于最近5期之内开出了3次;2号段上开出29,该号为隔期开出号码;3号段上开出32、35。后区开出02、04两个小号。

奖池方面,本期开奖结束后,65.22亿元滚存至10月22日(周一)开奖的第18124期。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

数万名运动爱好者参与

全国重阳登高健身活动在成都举行

九九重阳节,浓浓敬老情。10月17日,适逢我国传统节日重阳节,2018年全国重阳登高健身大会主会场活动在古蜀文明发祥地之一、全国首批“国家生态文明建设示范县”四川省成都市蒲江县举行。本次活动以“老有所健·健康中国”为主题,弘扬我国敬老、爱老的传统美德。活动当天,数万名运动爱好者聚集在官帽山脚下,场面盛大,热闹非凡。

本次重阳登高活动由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、中国老年体育协会主办,成都市体育局、蒲江县人民政府承办,同时还获得了中国体育彩票的大力支持。中国奥委会名誉主席、原国家体育总局局长刘鹏,国家体育总局登山运动管理中心主任、中国登山协会主席李致新等出席了开幕式。

左邻右舍相伴而来

现场有很多组队参加的团队,他们身穿整齐的服装,喊着响亮的口号,高举的队旗飘扬在活动现场,形成一道靓丽的风景。登高队伍中有一支来自成都的骑游队,三十多位参赛选手都是六七

十岁的老人,虽然上了年纪,但他们仍然保持着开朗向上的心态。

队里一对老夫妻是体彩健身活动的忠实参与者。他们参与体彩组织的活动已有十多年,不仅是登山项目,像骑行、跑步、铁人三项,只要是体彩在成都举办的活动几乎都会参加。“参与健身活动好处很多,一是身体健康,给子女减少压力;二是给社保减轻负担,所以子女们非常支持。”

本次活动除了吸引大批团队组织外,还有不少当地市民积极参与,他们和左邻右舍一起参与到这次重阳健身登高大赛中来。

“我参与体彩活动有7年了”,一位市民说。

“我差不多8年”,另一位市民表示。

“体彩公益性宣传得很好,我们是通过网络、手机接触到体彩的。今天叫了朋友和邻居一起参加。”叶先生和他的朋友们也是体彩活动的忠实参与者,几年前通过网络了解到体彩,从此与体彩结缘。

体彩嘉年华受欢迎

活动现场热闹非凡,除了有活力四射的歌舞表演外,体彩嘉

年华活动区更是热火朝天。这边指压板跳绳挑战赛刚开始,那边筷子夹弹珠比赛又涌来大批群众。凡是在体彩嘉年华活动中挑战成功的选手即可免费获得由体彩提供的顶呱刮即开票。

在种类众多的即开票里,全民健身票最受群众喜爱。该系列套票于今年8月7日上市,共包含“全民健身日”“五禽戏”“爱跑”等,是国家体彩中心为迎接第十个“全民健身日”专门设计发行的。

参与活动的选手除了可以通过挑战免费拿到即开票,还可通过扫描票面上的二维码观看体彩大讲堂教学视频。这样的设计不仅创新性地将公众喜爱的健身运动与体彩即开票文化传播载体相结合,还把健身知识融入其中,传递了体彩公益正能量,解锁了健身新方式,让全民健身与随手公益有机结合,让体育彩票与全民健身深度融合。

明年活动覆盖全国

当日上午10时许,随着裁判的一声令下,数万名选手从起点出发。登山途中大家争先恐后,虽



登山活动场面壮观

汗流浹背但仍然神采奕奕,在锻炼身体时享受着当地自然风光带来的舒适感,脸上充满了兴奋和喜悦之情。

习近平总书记十九大报告中提出“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”的目标。中国奥委会名誉主席、原国家体育总局局长刘鹏认为,“目前我国存在的重大问题就是人口老龄化,让老年人拥有健康快乐的晚年生活,一个不可缺少的因素就是体育锻炼,既能锻炼身体,又能愉悦心情,这对国家和个人都是两全其美

的好事,体彩也一直在为此不断努力着。”

据了解,今年是中国体育彩票第二年参与举办重阳登高活动,北京、河南、新疆、内蒙古、海南、广西等三十多个分会场同时联动,预计明年该项目将覆盖全国。

中国体育彩票上市24年来,始终保持“来之于民,用之于民”的初心,为推动全民健身事业发展奋力前行。相信在不久的将来,我们会向体育强国这一目标更加靠近。

(吴诗萌)

体彩助推体育强国建设

■吴诗萌

举办重阳登高活动,一方面是为了传播中华传统文化,另一方面是响应习近平总书记在十九大报告中提出的“全民健身和竞技体育全面发展”“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设,筹办好北京冬奥会、冬残奥会”的指示精神。

想要实现“广泛开展”的目标,就要将全民健身活动在我国大面积推广,不然就难以担负起全民健身活动所应承担的重要使命。在推广覆盖达到一定面积的同时,还需将各个项目活动稳定下来。开展什么样的活动,怎样迎合大众的口味很关键。

目前,阻碍我国全民健身战

略发展进程的主要原因有基础设施匮乏、城市体育健身场馆和设施的使用费用不足以及体育教育普及程度不够等。想要解决以上三点问题,工程量巨大,耗时长,不能速成也没有捷径可走,这就要求体育工作者及早做好研判,脚踏实地地将广泛开展全民健身活动落实到位。

近年来,体彩积极响应“加快建设体育强国”这一目标,在基础设施、费用投入以及体育教育普及等方面积极努力。

数据显示,自1997年起,国家体育总局共投入中央集中彩票公益金7.8亿多元,支持地方建设(更新)“全民健身路径”室外健身器材近1.8万套。自2001年起,国

家体育总局共投入彩票公益金21亿多元,在老少边穷地区援建方便群众使用的“雪炭工程”体育设施项目1127个,惠及28个省(区、市)、新疆生产建设兵团的上千个县(市、区)。截至2016年年底,国家体育总局共投入本级彩票公益金超过45亿元,支持地方建设了57万个行政村的农民体育健身工程,覆盖全国80%以上的行政村。2015年至2017年,累计投入超过3亿元中央彩票公益金,支持建设骑行道、健身步道、多功能健身场地、季节性冰雪场地、笼式足球场、体育健身示范公园、运动休闲特色小镇等场地设施。

为实现全民健身这一重要战略目标,在加大资金支持力度的

同时,更要注重质量。近年来,体彩不断推出符合各年龄段、不同身体素质人群的体育活动,并且得到群众的踊跃参与。

今年9月17日,第四届全国老年人体育健身创新项目展示大会正式开幕。该项目希望通过老年人体育健身大会的举办,进一步推动我国老年体育事业的发展,丰富老年人文化体育生活,使老年人分享我国改革开放和经济社会发展成果。

今年8月8日是我国第十个“全民健身日”,体彩创新组织了形式多样、内容丰富的全民健身活动。由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》和“寻找最美健身达人”成为国家

体育总局全民健身日系列活动中的时尚创新活动,全民健身主题即开票的发布则解锁了全民健身新方式,让全民健身、全民公益和体育彩票深度融合。

“谁是球王”全国青少年校园足球大赛于今年3月启动。该项目全面展示校园足球在教学、训练、竞赛方面取得的成绩,希望同学们在竞赛活动中感受集体的力量,体验运动的乐趣。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。当中华体育精神映照新时代的风采,激荡着伟大的中国力量,必将续写新的奇迹和辉煌。中国体育彩票将继续秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为全民健身这一国家战略不断努力。